



Захаров Дмитрий Венедиктович – директор школы 1942-1944гг.

Родился 26 октября 1894г. в г. Томске. В 1913г. окончил образцовое городское училище при Томском учительском институте. Некоторое время работал на рыбных промыслах по реке Обь, где занимался обучением грамоте детей местного населения. В 1919г. закончил машинно-моторную

школу. Служил кочегаром на ледоколе «Ангара» на Байкале.

В 1922г. работал секретарем Халзановского сельского совета Турунтаевской волости Кабанского уезда. В январе 1923г. кабанским уездным исполкомом был направлен на учебу в Иркутск на курсы валсекретарей по программе совпартшколы 1-ой ступени. В 1923г. был назначен работать учителем Ельцовской школы 1-ой ступени. Проработав два года, был назначен заведующим Батуринской школы, где проработал 2 года. Министерством просвещения был переведен в Горячинскую школу в 1927г. с 1929г. в село Исток-Котокольский, затем на участок Соболиха. В 1939г. перевели в Горячинскую школу 1-ой ступени завшколой, где работал до образования 7-ми летней школы. В 5-6-7 классах работал преподавателем географии. С 1942 по 1944гг. работал директором школы. В 1945г. перевели в село Исток, где работал по 1959г. В 1960г. ушел на пенсию.

По приезду в город Слюдянка в 1973г. работал в районном комитете Народного контроля.